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Ata n 2  1 (um) da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio 

Vermelho/MG. No dia 04 (quatro) do mês de fevereiro de dois mil e 

vinte e cinco, no salão do Plenário da Câmara Municipal de Rio 

Vermelho, situado à Rua João Antônio Carvalhais, n 2  351, Centro, neste 

Município de Rio Vermelho, sob a Presidência do Vereador Daniel 

Francisco de Souza, reuniram-se os Vereadores para a primeira reunião 

ordinária da corrente sessão legislativa. Nos termos dos artigos 140 a 

142 do Regimento Interno, em nome de Deus, o Presidente declarou 

aberta a reunião, constando em livro próprio a presença e assinatura 

dos seguintes Vereadores: Ademir Raimundo Paulo, Claudomiro Alves 

da Silva, Gildázio de Oliveira Benfica, João Henrique Dayrell Coelho, José 

Felipe Martins, Juvenal Pereira Bravo, Rafael Augusto de Queiroz e 

Renan Fernandes Caldas de Miranda. Dando sequência a palavra foi 

cedida aos vereadores para manifestação sobre assuntos de interesse 

público. Com  a palavra o vereador Ademir Raimundo Paulo agradeceu 

primeiramente a Deus, à Nossa Senhora e aos eleitores que lhe 

concederam 361 votos, destacou a satisfação de assumir o cargo e 

reafirmou sua gratidão e compromisso em fazer uma Rio Vermelho 

melhor a todos. Com  a palavra o vereador Claudomiro Alves da Silva 

iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus e às 317 pessoas que 

confiaram nele para mais um mandato, ressaltou que está em seu quarto 

mandato e reforçou o compromisso de continuar trabalhando com 

sinceridade, cuidado e humildade. Com  a palavra o vereador Gildázio de 

Oliveira Benfica que cumprimentou os presentes, agradeceu a Deus e 

aos 201 eleitores que o apoiaram, destacou a importância da confiança 
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depositada em seu trabalho e enfatizou o objetivo comum de contribuir 

para projetos que beneficiem a população. Com  a palavra o vereador 

João Henrique Dayrell Coelho cumprimentou os cidadãos que 

acompanhavam a sessão pela rádio e redes sociais, agradeceu a Deus 

pela oportunidade de estar na Casa Legislativa pela primeira vez e aos 

309 eleitores que confiaram nele. Com  a palavra o vereador José Felipe 

Martins iniciou agradecendo à sua família, aos eleitores que lhe 

concederam 248 votos e aos colegas de partido. Comprometeu-se a 

atuar incansavelmente na busca por melhorias para o município e para 

os cidadãos, também mencionou colegas e apoiadores, ressaltando a 

união da Casa Legislativa pelo crescimento e bem-estar da população, 

expressou apoio ao prefeito, desejando-lhe sucesso na gestão municipal. 

Com  a palavra o vereador Juvenal Pereira Bravo que cumprimentou o 

presidente da Casa, os colegas vereadores e os funcionários, além dos 

cidadãos que acompanhavam a sessão pelas rádios e redes sociais, 

iniciou destacando a importância da política pública e da união para 

discutir os problemas do município, principalmente na extensão rural. 

Com  experiência como secretário de obras, ressaltou as dificuldades de 

administrar uma região extensa como Rio Vermelho. Por fim agradeceu 

ao presidente de seu partido, ao candidato a prefeito de sua base, 

agradeceu aos companheiros de legenda, e a todos que contribuíram 

para sua eleição, enfatizou que a campanha eleitoral se encerrou e que 

agora é momento de focar no bem-estar da população. Com  a palavra o 

vereador Rafael Augusto de Queiroz cumprimentou os presentes e 

agradeceu aos 252 eleitores que confiaram em seu trabalho, 
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comprometeu-se a atuar com transparência e harmonia nos próximos 

quatro anos, evitando conflitos e estando sempre disponível para 

prestar contas à população. Com  a palavra o vereador Renan Fernandes 

Caldas de Miranda dirigiu seus cumprimentos ao presidente, aos colegas 

vereadores e aos servidores da Casa, mencionando alguns nomes e 

destacando a importância da participação popular nas reuniões 

legislativas. Agradeceu especialmente a seus 376 eleitores, familiares e 

amigos que o apoiaram. Reafirmou seu compromisso com a população 

Rio-vermelhense e enfatizou a necessidade de união na Câmara, mesmo 

diante de possíveis divergências. Informou que estará à disposição da 

comunidade todas as segundas-feiras no gabinete 2 da Câmara, para 

ouvir demandas e propor soluções. Usando da palavra o Presidente 

Daniel agradeceu a todos os presentes e às comunidades do município 

de Rio Vermelho que confiaram em seu trabalho, reforçou a importância 

do trabalho coletivo, destacando que todos devem ser beneficiados e 

que o objetivo é fazer um excelente mandato. Ressaltou a parceria entre 

os vereadores e expressou sua confiança de que, com Deus à frente, o 

município terá um futuro promissor. Ato continuo e terminado o 

expediente passamos a ordem do dia, motivo pelo qual solicitou ao 

secretário da mesa que realize a leitura das matérias constantes. 

Informou que consta apresentação do Veto Executivo ao Projeto de Lei 

n2 046/2024, que "Dispõe sobre o incentivo financeiro adicional aos 

agentes comunitários de saúde e de combate a endemias no Município 

de Rio Vermelho e da outras providencias". Informou que consta 

apresentação de cinco projetos de lei: Projeto de Lei n° 01/2025, de 
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autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o "reajuste salarial 

mínimo para os servidores municipais da Prefeitura Municipal de Rio 

Vermelho. " Projeto de Lei n 2  02/2025, de autoria do Executivo 

Municipal que " concede recuperação inflacionária sobre vencimentos 

dos Servidores Públicos Municipais de Rio Vermelho/MG e dá outras 

providências. " Projeto de Lei n 2  03/2025, de autoria do Legislativo 

Municipal que " dispõe sobre a revisão geral das remunerações dos 

Servidores da Câmara Municipal de Rio Vermelho/MG para o exercício 

de 2025 e dá outras providências. " Projeto de Lei n 2  04/2025, de 

autoria do Vereador Rafael Augusto de Queiroz, que "dispõe sobre 

denominação da Rua: Jairo Claudino de Souza Câmara e dá outras 

providencias. " Projeto de Lei n 2  05/2025, de autoria do Executivo 

Municipal, que " dispõe sobre o patrocínio de uniformes de trabalho por 

empresas particulares, no município de Rio Vermelho/MG". Finalizando 

a ordem do dia, a palavra foi cedida aos vereadores para manifestação 

final. Com  a palavra o vereador Claudomiro destacou que a chuva é 

extremamente importante, e somos gratos por ela, mas precisamos 

também ter as melhorias nas estradas, porém, pediu aos munícipes que 

tenham um pouco de compreensão, aproveitou para agradecer aos 

trabalhadores que continuam os reparos e pediu paciência das 

comunidades, pois nem todas podem ser atendidas de imediato, mas com 

o decorrer dos dias, as coisas iram se resolver. Com  a palavra o vereador 

Gildázio informou a todos que está em contato com o Secretário de Obras, 

e foi informado pelo mesmo que o trabalho de reparo das estradas está em 

andamento, mas eles tiveram a necessidade de priorizar as estradas mais 
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danificadas, porém, todas as comunidades serão comtempladas, por fim o 

vereador agradeceu a colaboração de todos os servidores envolvidos. Com  

a palavra o vereador João Henrique relatou que recebeu várias cobranças 

referentes à situação das estradas em diferentes localidades, no entanto, 

informou que, devido à falta de material e equipe suficiente, os trabalhos 

estão sendo organizados de acordo com um cronograma estabelecido 

pelo secretário responsável. Seguindo repassou informação a população 

sobre a emissão de carteiras de identidade. Apresentou ainda 

informação sobre a instalação das câmeras de segurança, dizendo que 

foi uma proposta do ex-comandante do 42  Pelotão, Tenente Henedino, 

câmeras estas que segundo informação de um servidor do Executivo 

começaram a ser instaladas nos próximos dias. Por fim disse que 

conseguiu, por meio de contato com o coordenador da CENIBRA, 

algumas placas de sinalização para facilitar a locomoção de moradores, 

viajantes e visitantes de outros municípios, as placas serão instaladas 

em pontos estratégicos, citando alguns pontos. Com  a palavra o 

vereador José Felipe relatou que tem recebido muitas cobranças sobre 

a precariedade das estradas e pontes, especialmente após as enchentes. 

Informou que o material para a reconstrução das pontes já está pronto 

e que, em aproximadamente uma semana, os trabalhos serão iniciados. 

Com  o início do período letivo na próxima semana, muitos pais 

questionaram a falta de reparos nas estradas, o vereador explicou que a 

demanda é alta e os equipamentos disponíveis são poucos, no entanto, 

garantiu que até segunda-feira os trechos mais críticos serão 

priorizados para garantir o transporte seguro dos alunos. O vereador 
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destacou o trabalho realizado na reforma da creche da comunidade de 

Pedra Menina. Complementando as informações do vereador João 

Henrique, destacou que, em 2024, a Câmara Municipal contribuiu com 

recursos para o Programa Olho Vivo, visando aumentar a segurança na 

cidade. Com  a palavra o vereador Juvenal ressaltou que a precariedade 

das estradas é uma das questões mais graves da atualidade, mencionou 

que a Secretaria de Obras enfrenta dificuldades devido à falta de 

recursos, mão de obra, veículos e equipamentos, destacou que essa 

situação compromete a execução de melhorias e que é necessário 

discutir maneiras de estruturar melhor a secretaria para garantir mais 

eficiência. Seguindo disse que durante visitas aos bairros de Rio 

Vermelho, observou que diversas ruas estão deterioradas e necessitam 

de reparos, pediu que o secretário de Obras e o prefeito revisem a 

situação, pois a população frequentemente questiona a falta de 

manutenção. Sugeriu que os vereadores se reúnam com os secretários 

municipais para se aprofundarem nos problemas da cidade e 

colaborarem na busca por soluções. Afirmou que observou que, com o 

fim do período de férias, nenhuma escola municipal passou por 

reformas significativas, destacou a importância da educação e sugeriu 

que sejam feitas visitas às unidades escolares para avaliar suas 

condições. Com  a palavra o vereador Rafael apresentou o Projeto de Lei 

n2 04/2025, que propõe a denominação de uma rua localizada ao lado 

da Rua Safira, ele destacou que alguns moradores daquela área o 

procuraram para ajudar na regularização daquela rua, mas ressaltou 

que muitas outras ruas na cidade enfrentam dificuldades semelhantes, 
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sem o devido reconhecimento da prefeitura. O vereador escolheu o 

nome Jairo Claudino de Sousa Câmara para a rua, em homenagem a uma 

pessoa que teve grande importância em sua vida e desenvolvimento 

pessoal. Além disso, enfatizou a necessidade de os vereadores se 

empenharem mais na regularização de ruas, visan10 facilitar o acesso 

da população a serviços essenciais, como a ligação le energia elétrica e 

abastecimento de água. Com  a palavra o vereador Renan iniciou sua fala 

destacando que o município enfrenta diversas demandas, como 

estradas esburacadas e ruas sem nome, o que dificulta a localização e 

causa transtornos à população, reforçou a fala do vereador Rafael sobre 

a importância da regularização das ruas para facilitar serviços 

essenciais. O vereador pediu paciência à população, explicando que, 

embora todos queiram soluções imediatas, a resolução dos problemas 

depende da prefeitura, dos secretários e da disponibilidade de recursos. 

No entanto, garantiu que os vereadores estão atentos às necessidades 

do município e empenhados em atender a todos da melhor forma 

possível. Usando do tempo de fala o Presidente Informou que estão 

trabalhando para melhorar as estradas em diversas comunidades e pediu 

colaboração e paciência da população. Declarada por encerrada a 

reunião, eu, Vereador Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, 

que, depois de lida, se aprovada, segue assinada por todos os vereadores 

presentes. 
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